
Прокуратурой района пресечены нарушения требований 

законодательства в сфере закупок. 

 

Установлено, что в ТОГБУЗ «Мичуринская ЦРБ» по электронной 

почте  поступило письмо от ТОГБУЗ «Моршанская ЦРБ» о проведении 

совместного аукциона на  поставку медицинского изделия - Эндоскоп (для 

верхних отделов желудочно-кишечного тракта, для нижних отделов 

желудочно-кишечного тракта, панкреато-дуоденальной зоны и/или для 

нижних дыхательных путей) в рамках реализации региональной программы 

модернизации первичного звена здравоохранения национального проекта 

«Здравоохранение», с приложением технического задания и коммерческих 

предложений, полученных организатором совместного аукциона с 

использованием ЕИС. Вместе с письмом также поступили следующие 

документы: техническое задание и 3 коммерческих предложения. 

Сотрудники ТОГБУЗ «Мичуринская ЦРБ» не участвовали в разработке 

технического задания к указанной закупке, согласившись с его редакцией, 

предоставленной организатором совместной закупки и по цене, 

определенной методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). 

Вместе с тем в соответствии с законодательством о контрактной 

системе при проведении совместных торгов обоснование и формирование 

начальной (максимальной) цены контракта осуществляется каждым 

учреждением как отдельным заказчиком самостоятельно. 

В этой связи прокуратурой Мичуринского района возбуждено дело об 

административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.29.3 КоАП РФ в отношении 

должностного лица ТОГБУЗ «Мичуринская ЦРБ» в связи с нарушением 

порядка обоснования начальной (максимальной) цены контракта. 

Постановление о возбуждении дела и материалы проверки направлены 

в УФАС по Тамбовской области для рассмотрения.  
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